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Ata da 16ª Reunião Ordinária da Congregação de Unidade do CEFET-MG – Nepomuceno, realizada em 29  de 1 
outubro de 2020, por meio de web conferência na Rede Nacional de Ensino e Pesquisa - NP para tratar a seguinte 2 
pauta: 1. Solicitação de redistribuição do servidor, prof.º Everton Luiz Franken 2. Informes Gerais. A reunião foi 3 
iniciada às 15h:41 min e contou com a presença dos seguintes membros: Presidente, o Diretor Reginaldo Barbosa 4 
Fernandes, o representante do Departamento de Computação e Mecânica, prof.º Tássio Spuri Barbosa, o 5 
representante do Departamento de Elétrica, prof.º Ítalo Arthur João  Wilson Silva Meireles e o representante do 6 
Departamento de Formação Geral, prof.º  Marcelo Henrique Ribeiro de Almeida. O Presidente iniciou os trabalhos 7 
com a contagem do quorum e, em seguida a pauta foi aprovada. 1º item da pauta: Solicitação de redistribuição do 8 
servidor, prof.º Everton Luiz Franken. O Presidente, prof.º Reginaldo, informou a todos que o processo nº 9 
23062.023920/2020-29 de redistribuição do referido professor foi previamente enviado via e-mail e, por isso, abriria 10 
o canal para discussão sem a necessidade de um resumo a respeito da solicitação do professor Everton. Antes da 11 
votação, fez as seguintes ponderações: 1) o CEFET-MG tem tido como política interna aceitar processos de 12 
redistribuição apenas quando o servidor a ser recebido na instituição apresente a mesma titulação acadêmica de quem 13 
está solicitando a saída e, 2) No momento atual, há veto do Governo Federal para nomeação de novos servidores, o 14 
que, na prática, impossibilita reposição imediata de vagas por meio de novos servidores. O prof.º Tássio pediu a 15 
palavra e destacou que o Departamento de formação Geral, aprovou, em ata que consta no processo em votação, a 16 
solicitação de redistribuição do prof.º Everton. O prof.º Marcelo, lotado no Departamento de Formação Geral 17 
ratificou a informação do prof.º Tássio. O prof.º Ítalo pediu a palavra parasalientar que, ao ler o processo, verificou 18 
que o Currículo Lattes do professor que deseja a vinda para o CEFET-MG Campus – Nepomuceno, prof,º Adriano 19 
Henriques está desatualizado. O prof.º Tássio interviu para informar a todos que a justificativa do prof.º Adriano para 20 
desatualização do Currículo se deu devido a problemas operacionais na Plataforma Lattes. O prof.º Reginaldo 21 
confirmou a informação do prof.º Tássio e logo em seguida, pediu a todos que manifestassem seus votos. Todos os 22 
presentes mostraram-se favoráveis a solicitação do prof.º Everton, digitando “sim” na plataforma da web-23 
conferência.  Assim sendo, o prof.º Reginaldo comunicou que irá movimentar o processo para a Direção Geral da 24 
Instituição. 2º item da pauta: Informes Gerais. O prof. Reginaldo destacou os desafios e oportunidades de 25 
aprendizado que o trabalhoremoto tem produzido para todos os servidores da instituição, informando que, para os 26 
professores, é grande o desafio na sala de aula virtual e a carga de trabalho, por vezes, até maior, mas reforçou que o 27 
envolvimento deve ser geral. Posteriormente explanou que 1) as datas das eleições internas no CEFET-MG  para 28 
Chefias e Coordenações de Departamento foram divulgadas a toda comunidade por meio de Resolução Ad 29 
Referendum no site oficial: cefetmg.br. 2) A Direção Geral acredita que o Ensino Remoto Emergencial caminhe até 30 
o mês de maio de 2021 e o CEFET-MG orienta-se para uma volta gradativa das aulas, planejada com as devidas 31 
normas de segurança. 3) O processos para elaboração de projetos de novos prédios e execução de projetos já 32 
existentes, como o da sala de Educação física  estão seguindo para a fase de abertura de licitação. 4) Os processos de 33 
bens de consumo e custeio estão sendo realizados normalmente,  já os de bens de capital estão mais restritos. 34 
Finalizados os informes, o prof.º Ítalo perguntou ao prof.º Reginaldo se  há, da Direção Geral, alguma posição 35 
referente à flexibilização de uso de laboratórios. O prof.º Reginaldo respondeu que os laboratórios serão liberados 36 
para uso o mais breve possível e com as medidas de segurança necessárias, atendendo aos discentes dos últimos anos 37 
e cursos noturnos com prioridade. No entanto, destacou, mais uma vez, que os horizontes para o retorno de 38 
atividades presenciais ainda não são concretos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 16h:30 min e  39 
lavrada por mim, Nahara Maria Assunção de Castro, a seguinte ata, que segue assinada por todos os  presentes. 40 
Reginaldo Babosa Fernandes – Presidente 41 
Ítalo Arthur João Wilson Silva Meireles – Representante do Depto. De Elétrica (Titular) 42 
Tássio Spuri Barbosa – Representante do Depto. De Computação e Mecânica (Suplente) 43 
Marcelo Henrique Ribeiro de Almeida – Representante do Depto. de Formação Geral (Titular) 44 
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